TECHNISCHE INFORMATION

Erstellt am: 22.03.2005



Aktualisiert am: 22.03.2005

Seite 1 von 2

Produktbezeichnung: APP 2K-Elastic.

Zusatz für 2-Komponenten Acryl- und PUR-Produkte wie: Füller und gefärbte und farblose Decklacke. Er erhöht die Elastizität des Anstrichs, die beim Anstreichen der Kunststoffelemente benötigt wird.

Verpackung: 1,0 L.

Produkt und Zusatzstoffe: APP 2K Elastic.

Grundkomponenten: Hochelastische Harze und Kombination von Lösungsmitteln.

Farbe: Transparent farblos.

Anwendung: Nötig für Erhöhung der Elastizität der Lackanstriche, die auf die

Kunststoffelemente aufgetragen werden.

Anmerkung:

Das Elastizitätsmittel APP 2K-Elastic kann geringe Änderung im Mischverhältnis der Grundprodukten zur Folge haben

(verhältnismäßige Erhöhung des Härtersanteils).

Gebrauchsanweisung

Mischverhältnis: Das Mischverhältnis des Zusatzes mit den zu elastizierenden

Produkten hängt vom Typ des Kunststoffs, auf dem der elastizierte

Lackanstrich angewandt werden soll.

		Kunststoff						
Produkt	PP-	ABS	PA	PUR	PUR	PC	Laminat	
	EPDM	PPO	PBTP	hard	soft	POM	EP SMC	
						PVC	UP-GFK	
2K Acryl-Füller +30% APP 2K-Elastic	*	*	*	*		*	*	
2K Acryl-Füller					*			
+50% APP 2K-Elastic								
2K Acryl-Lack +30% APP 2K-Elastic	*	*	*	*		*	*	
2K Acryl-Lack					*			
+50% APP 2K-Elastic								
2K Acryl-Klarlack	*	*	*	*		*	*	
+30% APP 2K-Elastic								
2K Acryl-Klarlack					*			
+50% APP 2K-Elastic								

Die oben genannten Informationen entsprechen aktuellem Wissensstand über unsere Produkte und deren Einsatzmögichkeiten. Es werden somit keine bestimmten Eigenschaften oder keine Eignung zum Gebrauch in Sonderbedingungen zugesichert. Es sollen die Anmerkungen und Warnhinweise auf den Produktetiketten und Sicherheitsdatenblättern beachtet werden. Wir übernehmen keinerlei Verantwortung, sofern das Endergebnis von den Faktoren beeinflußt wurde, die außer unserer Kontrolle gestanden hatten.

Auto Plast Produkt Sp. z o.o. 62-300 Września ul. Przemysłowa 10, Tel.: +48 61 437 00 00.

TECHNISCHE INFORMATION

Erstellt am: 22.03.2005



Aktualisiert am: 22.03.2005

Seite 2 von 2

Produktbezeichnung: APP 2K-Elastic.

Arten der Kunsstoffe

PP/EPDM	Modified Polipropylene	elastisch
ABS	Acrylonitryle Butadiene Styrene	elastisch
PPO	Polyphenyle Oxide Polymer	elastisch
PA	Polyamide	elastisch
PBTP	Poly-Butylene Terephtalate	elastisch
PUR soft	Polyuretahane	weich
PC	Polycarbonate	elastisch
UP-GFK	Glass-Fibre-Reinforced Polyester	hart
SMC	Glass-Fibre-Reinforced Polyester	hart

Trocknen Nach Zugabe des APP 2K-Elastic in das zu elastizierende Produkt

dehnt sich seine Trocknungszeit sogar bis 100%.

Gerätereinigung: Nitrocellulose-Lösemittel.

Lagerung:

In geschlossenen Orignalgebinden, in trockenem und gut belüftetem

Lagerraum aufbewahren. Vor Einfrierung schützen.

<u>Unfallverhütungsvorschriften:</u>

Nur für professionelle Anwendungen.

Siehe: Text auf den Produktetiketten oder dem Sicherheitsdatenblatt. Der Verbraucher soll die im jeweiligen Land gültigen

Unfallverhütungsvorschriften beachten.

Die oben genannten Informationen entsprechen aktuellem Wissensstand über unsere Produkte und deren Einsatzmögichkeiten. Es werden somit keine bestimmten Eigenschaften oder keine Eignung zum Gebrauch in Sonderbedingungen zugesichert. Es sollen die Anmerkungen und Warnhinweise auf den Produktetiketten und Sicherheitsdatenblättern beachtet werden. Wir übernehmen keinerlei Verantwortung, sofern das Endergebnis von den Faktoren beeinflußt wurde, die außer unserer Kontrolle gestanden hatten.